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Nota: Estd prohibido el préstamo de calcuiadoras, comrectores y formularios
« No se permite el uso de copias, apuntes ni libros.
¢ Proporcione detalles necesarios para justificar sus respuestas.
o El orden y la limpieza se tomara en cuenta para la calificacién

Problema N°1 Sea el conjunto N, de los mimeros naturales positivos. Sobre
N, xN, se define la relacién binaria "V" como: (a,b)V(c,d) <> a/c yb<d
a) (1.5 pts) Demostrar que V es una relacién de orden. Es orden total ?
b) Sean S§.7 ¢ N, xN, definidos como:
S ={(1,4).(2,8),(3,8),(30,10),(42,10) }

T ={(2,4),(3,4),(30,8),(210,10),(42,8) }

i) (1pt) Dibujar el diagrema de Hasse para S y T correspondiente al orden del
enunciado.

ii)(1.5) Determinar los elementos maximales, minimales, méximo y minimo si
existenpara (S, V) y (T, V)

Problema N°2 (4pts) Dada la funcién booleana H : B* — B tal que

H(a,b,c,d)=acd +abd +abc +abc + abed
a) Determinar la funcién normal disyuntiva (f.n.d)
b) Expresar como suma de mintérminos
¢) Determinar la funcién normal conjuntiva (£n.c)
d) Expresar como producto de maxtérminos.

Problema N°3 Contestar en forma clara , ordenada y justificada lo siguiente.
8) (1pt) ¢ Cudl es la altura méxima de un drbol sobre M = { a,b,c,d,e } 2

b) (1pt) ; Cusl es Ia altura méxima de un érbol binario completo sobre M ?
¢) (2pts) ¢, Cudl es el niimero méximo de vértices de un érbol binario completo de
altura n ?



Problema N°4
a) (1pt) Describir el algoritmo de Krmhl
~b) (3pts) Utilizando el algoritmo anterior disefiar una red de comunicaciones de

mhmnmstequeoumctemdosbsordemdnmrqnmmdosmelgmﬁode
la figura,

Problema N°5
Sea (G ) elgmpngenemdopurlosclcmmtosuybmlque
a’=b’=e, asb=b’wa
i) (1pt) Demostrar que a+b’ = bea
i)  (2pts) Formar la tabla de operacién del grupo (G, *) con los
clementos: €, @, b, b’, asb, bea
i)  (1pt) Determinar los subgrupos de (G, *)



